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(2024 pyuwljwbh nbypbupbph 23-p «BGL-UGL» PPL Puwdbbpbpbiph wpypwhbpp punhwbmp
dnnnip hwydhs hwbdliwdnnnydp bpuinh)

p. bplwl 23 nliljnbidpbph 2024 pYwlwu
Cwpihy hwbidbwdnnnuh wunwdubp’
1. Ynpynpwwnhy pwpuniqup Lnindhjw Nwqunjwu,
2. bpwywpwl Ywpnnihh Swpdwbjwy,
3. Cwlwwwinwuluwunijwl wwwhnydwl dwuliwgbn Quywut Uhpugwu,
4. Cw6whunpnh thnpdh nunubwuppdwt U uywuwpldwl npwyh pwpbjwydwu pwduh
naywywp 2njw <nyhwlbhujwl:

1. £ynpnuth hwajuply Pwdbbnbpbiph wpnwhbpe pughwunip dnnnyh - 2024
pYwljwth nblunbipph 23-h

i Stnwpwfuyws b pdbwplynn 34,650,000 100 %
pwdtiinndubiph pinhwtinip pwtiuy | N

| Pwdtbwbpbph | Pwdubnndubiph Pwdubwnndubph
S pwliwly pwlwl (hwwn) | pwlwy (nnlnu) |
Lpwgqws pybwpetpehyp 62 26,229 0.076% ‘
dhtugl dnnnyh Jwutiwyhgutiph ,

gpwugdwt wwpwnh wywhp 1 |
ninupytpnt duny pybwplwéd i
pwdubwnbpbp l
dnnnyht gpuugwéd 43 32,036,648 92.458% \
pwdubnbipbp |
Cunwdbkup dnnnyht 105 32,062,877 92.534% \
Jwutiwlgb Gu ;
£npnuit wwwhnyywsd k: l

2. Opuwlwpgh 1-ht hwpgh Yuuwygnipjwdp pybwplnipjwl wpryniuplbnh
wdihnthnud.

e «fbL-UGL» PRL-h Ywunuwnpnipjwl thnihnfuntpjwl hwpgp'
wwydwuwynpywsd  Yuunuwnpwlwl Yuuwpwwih swiph wybugdwdp L
pwdubinndubiph pwuwyh thnthnfuniejwdp:

Unnd* 32 058 891 pwdtbunniu (99,98789562%)

4" 110 pwdubnniu (0,00034308%)
Qtntuwwh* 3 771 pwdubwndu (0,01176130 %)

Npnznuip punmuyt £



“wunuwnpnuejwl 101 Yawnh hwdwduwy' 101, Chlbpnypywt Ywlnbwnpnpwt Jby
thnthnfunipynibiibp b pwgnidbp Guypwpbyp,  plswbu  bwl Lulypniyywti  tnp
fudpwapnyejwdp  Yuwbnbwnpmipywl  hwuypwpbp pbnp £ nibbnd  pwdlitpliptipp
punhwbnin dnnndp npnaduwdp, (..) yubinbwnpwlw Gugpgugh sup Ubdwgdwl hby

Yuwuwd nbupbpnd” ({dnnndhl Jwubwlguweé pybwpinn pwdbbinbptipph} dwytlph
dbdwdwubinyeywdp:

3. Opwlwpgh 2-pn huipgh Yuwwlgnipywip pYbwpynieywt wpnyniuptbph
wdthnihnud,

e «@LL-UbLr PPC-h  Ywunuwnpwlwl  Ywwhwwh  thnipnfuniejwdp
wwjdwbwynpywd  wwhnwinwiht - hpduwnpwdp  Ywunuwnpnipjwdp
uwhdwbyws swihnd hwdwpdwt b hwdwwywnwuluwibgdwt  Jwuht
(nwipdubiiny punhwunip’ Yuwuntwnpuwlywt Yuuhwnwih 15 wnynup swihny):

Unnd* 32 058 815 pwdubinndu (99,987818%)
Thd* 200 pwdubtnndu (0,0006238%)
Qbntwwh' 3 706 pwdutinndu (0,01155859%)

Npnanuip punniuyby

“wunUwnpniejwt 85 Yhwnh  hwdwdwu' LCulylpripywl  pwdbtipbptiph  pbnhwbnip
dnnndh npnpnidtibnt ptnmiinud G dnnnihti dwutiwlgnn Suytih hpwynibp  ppynn
pwdtbipndubiph  ubthwlwbwgpbpbph duyiph wuwinq Jbéwdwutingeyudp, pwgh 8.7
Yybipnid vwhdwitijwé nbwptiphg:
Qwyyhs  hwuduwdnnnyp wpdwlwgpnieiniup Ywqdbig L wju  unnpuwgpbinlg

wldhgwujbu - htunn pyswptinphlutinp qunub U hwdlty £ Culpnyswt wpfuh
wwhwwunijwt hwdwnp:

Cwyyhs hwhdtwdnnnyph wunwdubp® L. Twqupjwu

4. Swpdwbjwl

Q. UYypuinywt

R. Knhwuthujwt




